
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

1. Ο διαδικτυακός τόπος exams.minedu.gov.gr ανήκει στο Υπουργείο Παιδείας 

∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων. Ο εν λόγω διαδικτυακός τόπος µέσω 

τεχνολογικά προηγµένων διαδικτυακών υποδοµών και εφαρµογών προσφέρει 

σε όλους (εφεξής, χρήστης/επισκέπτης) υπηρεσίες ενηµέρωσης και 

τεχνολογικές εφαρµογές περί του Υπουργείου υπό τους παρακάτω όρους 

χρήσης.  

2. Ο χρήστης/επισκέπτης των ιστοσελίδων του Υπουργείου Παιδείας ∆ιά Βίου 

Μάθησης & Θρησκευµάτων καλείται να διαβάσει προσεκτικά τους όρους 

χρήσης του διαδικτυακού τόπου και να προβεί σε χρήση/επίσκεψη των 

ιστοσελίδων/υπηρεσιών του µόνον εφόσον τους αποδέχεται πλήρως. Η 

χρήση/επίσκεψη αυτού του διαδικτυακού τόπου προϋποθέτει την 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των περιγραφόµενων εδώ όρων χρήσης. Η πλοήγηση 

και παραµονή στον παρόντα διαδικτυακό τόπο, συνιστά έµπρακτη αποδοχή 

των παρακάτω όρων χρήσης. 

3.  Τα δικαιώµατα επί του περιεχοµένου (λ.χ. πληροφορίες, δεδοµένα) αυτού του 

διαδικτυακού τόπου προστατεύονται από Ελληνικούς, Κοινοτικούς και 

διεθνείς νόµους περί πνευµατικής/διανοητικής ιδιοκτησίας και διατίθενται 

στον επισκέπτη/χρήστη µε τους ειδικότερους όρους της άδειας Creative 

Commons (CC BY-ND v.3.0, http://creativecommons.org/licenses/by-

nd/3.0/gr/deed.el).  

4. Το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων καταβάλλει 

κάθε προσπάθεια έτσι ώστε το περιεχόµενο και οι πληροφορίες που 

εµφανίζονται κάθε φορά στο διαδικτυακό τόπο του να είναι κατά το δυνατόν 

ακριβές, αληθές και επικαιροποιηµένο. Επίσης, παρέχει το περιεχόµενο (π.χ. 

πληροφορίες, ονόµατα, φωτογραφίες, απεικονίσεις, κλπ) και τις υπηρεσίες 

που διατίθενται µέσω του διαδικτυακού τόπου του «ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΕΧΟΥΝ». Σε καµία περίπτωση το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & 

Θρησκευµάτων δεν φέρει ευθύνη για τυχόν απαιτήσεις νοµικής, αστικής ή 

ποινικής, φύσης ούτε για τυχόν οποιαδήποτε ζηµία (θετική, ειδική ή 

αποθετική) του χρήστη/επισκέπτη αυτού του διαδικτυακού τόπου. 

5. Ο διαδικτυακός τόπος του Υπουργέιου Παιδείας ∆ιά Βίου Μάθησης & 

Θρησκευµάτων ενδέχεται να παρέχει στο χρήστη/επισκέπτη των υπηρεσιών 

του τη δυνατότητα συµµετοχικής διαδικασίας και δηµόσιας διαβούλευσης 

πάνω σε επίκαιρα ζητήµατα τα οποία διατυπώνονται µε τη µορφή 

ερωτηµάτων. Οι απαντήσεις του χρήστη/επισκέπτη που συµµετέχει στη 

εκάστοτε διαδικασία καταγράφονται, αναλύονται και λαµβάνονται υπόψη από 

το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων για την 

εξαγωγή συµπερασµάτων σχετικά µε το συγκεκριµένο θέµα που τίθεται σε 

δηµόσια διαβούλευση µε συµµετοχική διαδικασία. Το Υπουργείο Παιδείας 

∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων διατηρεί το αποκλειστικό δικαίωµα 

συλλογής και εκµετάλλευσης αυτών των πληροφοριακών δεδοµένων και τα 

πορίσµατα στα οποία οδηγείται αυτό θα διατίθενται στους πολίτες µέσα από 

αυτό το διαδικτυακό τόπο. Το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & 

Θρησκευµάτων καθορίζει τους ειδικότερους όρους της συµµετοχικής 

διαδικασίας και δηµόσιας διαβούλευσης. 

6. Η χρήση του διαδικτυακού τόπου του Υπουργείου Παιδείας ∆ιά Βίου 

Μάθησης & Θρησκευµάτων πρέπει να γίνεται αποκλειστικά για νόµιµους 



σκοπούς και µε τρόπο που να µην περιορίζει ή εµποδίζει τη χρήση του από 

τρίτους. Ο χρήστης/επισκέπτης αυτού του διαδικτυακού τόπου υποχρεούται 

να τον χρησιµοποιεί σύµφωνα µε το νόµο, και τους παρόντες όρους χρήσης. Ο 

χρήστης/επισκέπτης αυτού του διαδικτυακού τόπου πρέπει να µην προβαίνει 

σε πράξεις ή παραλείψεις που µπορούν να προκαλέσουν βλάβη ή 

δυσλειτουργία του και να επηρεάσουν αρνητικά ή να θέσουν σε κίνδυνο την 

παροχή των υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας ∆ιά Βίου Μάθησης & 

Θρησκευµάτων προς τους πολίτες. 

7. Αυτός ο διαδικτυακός τόπος ενδέχεται να περιέχει παραποµπές (συνδέσµους) 

σε διαδικτυακούς τόπους τρίτων µόνο προς πληροφόρηση. Οι τρίτοι-φορείς 

των διαδικτυακών τόπων υπεύθυνοι κατά το νόµο—φέρουν την αποκλειστική 

ευθύνη για το περιεχόµενο των ιστοσελίδων τους ή για οποιαδήποτε ζηµία 

προκύψει από τη χρήση τους, καθώς ο χρήστης/επισκέπτης του διαδικτυακού 

τόπου του Υπουργείου Παιδείας ∆ιά Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων 

αποκτά πρόσβαση σε αυτές µε δική του ευθύνη. 

8. Το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων καταβάλλει 

κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλή λειτουργία του δικτύου του, παρόλο 

που δεν εγγυάται ότι οι λειτουργίες των διακοµιστών του (servers) θα είναι 

αδιάκοπες ή χωρίς κανενός είδους σφάλµα, απαλλαγµένες από ιούς ή άλλα 

παρόµοια στοιχεία. 

9. Το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων διατηρεί το 

δικαίωµα να τροποποιεί, προσθέτει, µεταβάλλει το περιεχόµενο ή τις 

υπηρεσίες του διαδικτυακού του τόπου, καθώς και τους όρους χρήσης αυτού, 

οποτεδήποτε το κρίνει αναγκαίο, χωρίς προηγούµενη προειδοποίηση, µε µόνη 

την ανακοίνωσή τους µέσω του αυτού του διαδικτυακού τόπου. 

10. ∆εδοµένης της µορφής του ∆ιαδικτύου, το Υπουργείο Παιδείας ∆ία Βίου 

Μάθησης & Θρησκευµάτων, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, δεν ευθύνεται για 

οποιαδήποτε µορφή ζηµίας υποστεί ο χρήστης/επισκέπτης των ιστοσελίδων, 

υπηρεσιών, επιλογών και περιεχοµένων αυτού του διαδικτυακού τόπου. 

Επίσης, δεν εγγυάται ότι κάθε σχετικός µ’ αυτόν διαδικτυακός τόπος ή οι 

διακοµιστές (servers) µέσω των οποίων κάθε σχετική υπηρεσία τίθεται στη 

διάθεσή του χρήστη/επισκέπτη, δεν περιέχουν «ιούς» ή άλλο κακόβουλο 

λογισµικό, όπως δεν εγγυάται την ορθότητα, την πληρότητα ή τη 

διαθεσιµότητα των περιεχοµένων, ιστοσελίδων, υπηρεσιών, επιλογών ή τα 

αποτελέσµατα από τη χρήση τους. 

11. Το παρόν αποτελεί τη συνολική συµφωνία µεταξύ του Υπουργείου Παιδείας 

∆ιά Βίου Μάθησης & Θρησκευµάτων και του χρήστη/επισκέπτη των 

ιστοσελίδων και υπηρεσιών του και δεσµεύει µόνο αυτούς. Καµία 

τροποποίηση αυτών των όρων χρήσης δεν λαµβάνεται υπόψη και δεν 

αποτελεί µέρος αυτής της συµφωνίας αν δεν εκφράζεται εγγράφως και 

ενσωµατωθεί στους παρόντες όρους χρήσης. Εκτός αν άλλως ορίζεται στον 

παρόντα διαδικτυακό τόπο, οι παραπάνω όροι χρήσης τίθενται άµεσα εν ισχύ 

στο σύνολό τους. 

 


